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Às dezessete horas do dia 14 de Junho de 2021, realizou-se a
(19ª) Décima Nona Sessão Ordinária do ano de 2021, da Décima
Quinta Legislatura da Câmara Municipal da Estância Balneária
de Mongaguá, sob a Presidência do Vereador  Antônio Eduardo
dos Santos o qual assume a Mesa dos Trabalhos e como manda o
Regimento Interno profere as palavras:  SOB A PROTEÇÃO DE
“DEUS”, iniciamos os nossos trabalhos e abre a presente Sessão e
solicita  aos  Senhores:  Vice  Presidente:  Sérgio  Silvestre
Rodrigues e, 1º. Secretário Sr. Diego Martins Domingues, e 2º.
Secretário  Sr.  Marcelo da Silva Ramos, para que os mesmos
assumam a Mesa dos Trabalhos nas respectivas cadeiras, a seguir
o Senhor Presidente da Casa solicita aos Senhores Vereadores que
registrem a  sua presença  na sessão.   PRESENTES:  Anderson
Luiz  de  Oliveira,  Antônio  Eduardo  dos  Santos,  Aparecido
Santana  da  Silva,  Aureo  Tadeus  da  Silva,  Carlos  Jacó
Rocha,  Daniel  Soares  da  Silva,  Diego  Martins  Domingues,
Fábio  Ribeiro  Arena,  José  Pedro  Faccina,  Luiz  Berbiz  de
Oliveira, Marcelo da Silva Ramos,  Paulo Henrique Martins,
Sérgio Silvestre Rodrigues: Desta forma, havendo quórum legal
para  o  início  dos  trabalhos,  o  Senhor  Presidente  DECLARA
ABERTA  A  PRESENTE  SESSÃO. Neste  momento  o  Senhor
Presidente  solicita  ao  Senhor  Primeiro  Secretário  que  faça  a
leitura da Ata da Décima Oitava Sessão Ordinária realizada no dia
07/06/2021 o mesmo solicita a dispensa da leitura da Ata, sendo
aprovada  a  dispensa  da  leitura  das  Ata  pelos  Vereadores
presentes,  na  sequência  o  Senhor  Presidente  informa  que  a
referida  Ata  está  em  votação  e,  quem  estiver  de  acordo  que
permaneça como se encontra, sendo aprovada pelos Vereadores
presentes  na  sessão.  Informa  que  as  Indicações  1894  a
2017/2021  serão  encaminhadas  ao  Poder  Executivo,  informa
ainda  que  encontra-se  a  disposição  nesta  Casa  de  Leis  para
conhecimento  dos  vereadores  e  apresentação  de  Emendas  o
Projeto de Lei 49/2021 que dispõe sobre o Plano Plurianual para o
período de 2022 a 2025 e, dá outras providências e o Projeto de
Lei  53/2021 que dispõe sobre as diretrizes orçamentárias para
elaboração  e  execução  da  lei  orçamentária  para  o  exercício
financeiro do ano de 2022 e dá outras providências, ambos de
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autoria do Poder Executivo e também os Projetos de lei 50, 51 e
52/2021 de autoria dos Vereadores, serão encaminhados para as
Comissões para providenciar o Parecer.  Neste momento Senhor
Presidente  solicita  ao  Senhor  Primeiro  Secretário  que  faça  a
chamada dos Senhores para leitura de suas matérias na tribuna.
REQUERIMENTO 241/2021 de autoria do Vereador  Anderson
Luiz de Oliveira. Colocado em discussão, fez o uso da palavra o
autor  da  propositura  e  o  Vereador  Diego  Martins  Domingues,
colocado em votação, o mesmo foi APROVADO por unanimidade,
conforme  demonstrado  no  painel  eletrônico,  votou  por  vídeo
conferência  o  Vereador  José  Pedro  Faccina.  REQUERIMENTO
242/2021 de autoria do Vereador  Anderson Luiz de Oliveira.
Colocado em discussão, fez o uso da palavra o Vereador Diego
Martins Domingues, o autor da propositura e o Vereador Sérgio
Silvestre  Rodrigues,  colocado  em  votação,  o  mesmo  foi
APROVADO por unanimidade, conforme demonstrado no painel
eletrônico,  votou  por  vídeo  conferência  o  Vereador  José  Pedro
Faccina.  REQUERIMENTO  232/2021 de  autoria  do  Vereador
Aureo Tadeus da Silva.  Colocado em discussão,  fez  o  uso da
palavra o Vereador Carlos Jacó Rocha e o autor da propositura,
colocado em votação, o mesmo foi APROVADO por unanimidade,
conforme  demonstrado  no  painel  eletrônico,  votou  por  vídeo
conferência  o  Vereador  José  Pedro  Faccina.  REQUERIMENTO
233/2021 de  autoria  do  Vereador  Aureo  Tadeus  da  Silva.
Colocado em discussão, ninguém fez o uso da palavra, colocado
em votação, o mesmo foi APROVADO por unanimidade, conforme
demonstrado no painel eletrônico, votou por vídeo conferência o
Vereador  José  Pedro  Faccina.  REQUERIMENTO  234/2021 de
autoria  do  Vereador  Daniel  Soares  da  Silva.  Colocado  em
discussão, ninguém fez o uso da palavra, colocado em votação, o
mesmo foi  APROVADO por unanimidade, conforme demonstrado
no painel eletrônico, votou por vídeo conferência o Vereador José
Pedro  Faccina.  REQUERIMENTO  235/2021 de  autoria  do
Vereador  Daniel  Soares  da  Silva.  Colocado  em  discussão,
ninguém fez o uso da palavra, colocado em votação, o mesmo foi
APROVADO por unanimidade, conforme demonstrado no painel
eletrônico,  votou  por  vídeo  conferência  o  Vereador  José  Pedro
Faccina. MOÇÃO DE APLAUSO 10/2021 de autoria do Vereador
Diego Martins Domingues. Colocado em discussão, fez o uso da
palavra o autor da propositura, colocado em votação, o mesmo foi
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APROVADO por unanimidade, conforme demonstrado no painel
eletrônico,  votou  por  vídeo  conferência  o  Vereador  José  Pedro
Faccina.  REQUERIMENTO  236/2021 de  autoria  do  Vereador
Diego Martins Domingues. Colocado em discussão, ninguém fez
o uso da palavra, colocado em votação, o mesmo foi  APROVADO
por  unanimidade,  conforme  demonstrado  no  painel  eletrônico,
votou  por  vídeo  conferência  o  Vereador  José  Pedro  Faccina.
REQUERIMENTO  239/2021 de  autoria  do  Vereador  Fábio
Ribeiro Arena.  Colocado em discussão, fez o uso da palavra o
autor  da  propositura  e  o  Vereador  Diego  Martins  Domingues,
colocado em votação, o mesmo foi APROVADO por unanimidade,
conforme  demonstrado  no  painel  eletrônico,  votou  por  vídeo
conferência  o  Vereador  José  Pedro  Faccina.  REQUERIMENTO
240/2021 de autoria do Vereador Fábio Ribeiro Arena. Colocado
em discussão, ninguém fez o uso da palavra, colocado em votação,
o  mesmo  foi  APROVADO por  unanimidade,  conforme
demonstrado no painel eletrônico, votou por vídeo conferência o
Vereador  José  Pedro  Faccina.  REQUERIMENTO  237/2021 de
autoria  do  Vereador  Marcelo  da  Silva  Ramos.  Colocado  em
discussão, ninguém fez o uso da palavra, colocado em votação, o
mesmo foi  APROVADO por unanimidade, conforme demonstrado
no painel eletrônico, votou por vídeo conferência o Vereador José
Pedro  Faccina.  REQUERIMENTO  238/2021 de  autoria  do
Vereador  Marcelo  da  Silva  Ramos.  Colocado  em  discussão,
ninguém fez o uso da palavra, colocado em votação, o mesmo foi
APROVADO por unanimidade, conforme demonstrado no painel
eletrônico,  votou  por  vídeo  conferência  o  Vereador  José  Pedro
Faccina.  REQUERIMENTO  230/2021 de  autoria  do  Vereador
Paulo Henrique Martins.  Colocado em discussão, fez o uso da
palavra o autor da propositura e  os Vereadores:  Diego Martins
Domingues,  Luiz  Berbiz  de  Oliveira,  Marcelo  da Silva  Ramos e
Aparecido Santana da Silva, colocado em votação, o mesmo foi
APROVADO por unanimidade, conforme demonstrado no painel
eletrônico,  votou  por  vídeo  conferência  o  Vereador  José  Pedro
Faccina.  REQUERIMENTO  231/2021 de  autoria  do  Vereador
Paulo Henrique Martins. Colocado em discussão, ninguém fez o
uso da palavra, colocado em votação, o mesmo foi  APROVADO
por  unanimidade,  conforme  demonstrado  no  painel  eletrônico,
votou  por  vídeo  conferência  o  Vereador  José  Pedro  Faccina.
REQUERIMENTO  243/2021 de  autoria  do  Vereador  Sérgio
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Silvestre Rodrigues. Colocado em discussão, ninguém fez o uso
da palavra,  colocado em votação, o mesmo foi  APROVADO por
unanimidade, conforme demonstrado no painel eletrônico, votou
por  vídeo  conferência  o  Vereador  José  Pedro  Faccina.  Neste
momento  usando  da  Palavra  conforme  inscrição  na  tribuna,  o
Vereador  SÉRGIO  SILVESTRE  RODRIGUES:-  “Seu  Presidente,
Senhores Vereadores mais uma vez boa noite,  Seu Presidente eu, eu
estive em contato esses dia com um grande amigo meu, Gel, acho que
você conhece o Gel lá do Real, é um parceirão, jogamos bola juntos aí, o
Tubarão conhece também, alguns aqui de vocês conhecem, hoje ele é o
Mc Gel, ele está fazendo um trabalho muito bacana é, um trabalho, com
uma Ong,  junto  com o grupo Vamos Nessa Onda,  e  a Ong Vida por
Vidas,  eles  estão  fazendo um trabalho  bacana na baixada santista,
litoral norte, litoral sul e vale do ribeira, essa Ong tem como presidente
o, o Fabiano Epima... oh esse, esse sobrenome dele é difícil,  Fabiano
Epaminondas, que é, que é o presidente tanto da Ong, e tanto do grupo
né, e a gente tem o Gel que é o nosso, o nosso parceiro ai, que é o presi...
é o diretor geral da Ong no vale do ribeira, deles, em conversa com eles,
vou convidar eles para live nossa ai na sexta-feira, as oito horas, para a
gente bater um papo, fazer esse parceria, a gente está num momento ai
de pandemia, muita, muitas famílias passando necessidade, eles estam
fazendo um trabalho muito bonito com a distribuição de, de alimentos,
cestas básicas, em várias cidades aqui da região, litoral, litoral norte,
vale do ribeira, e vamos ver se a gente consegue fazer essa parceria ai
pra gente, pra cidade ai, e desde já parabenizo tanto o Fabiano, o Gel
nosso  parceiro  e  que  seja  nosso  parceiro  aqui  em  Mongaguá  nesse
momento que a gente passa, com certeza vai ser de grande valia aqui
para a nossa cidade,  Gel Fabiano um abraço meus amigos e vamos
fechar  essa  parceria  ai.”  Neste  momento  usando  da  Palavra
conforme  inscrição  na  tribuna,  o  Vereador  DIEGO  MARTINS
DOMINGUES:-  “Boa  noite  novamente  Seu  Presidente,  aos  Nobres
Vereadores  temos,  pedi  a  solicitação  Seu  Presidente  pra  falar  na
Tribuna Livre aqui por dez minutos, pra falar algo que tem, externar algo
ao qual eu tenho visto aí acontecendo em nossa cidade, Seu Presidente
no  ano  de  dois  mil  e  dezoito,  nós  passamos  por  essa  casa,  aqui  a
cidade, o município de Mongaguá passou, enfrentou e, nós infelizmente,
as nossas famílias entraram no olho do furacão e, a maioria de nós aqui
sofremos, todos aqui que estavam, independente de situação e de lado,
todos  nós  sofremos,  todas  as  nossas,  os  nossos  sofreram,  esposa,
filhos, pais, irmãos, todos nós sofremos, tenho convicção que no ano de
dois mil e dezoito algo ali foi pontuado e, algo foi compactuado e dali
saiu a, a vitória ou a projeção da construção de um grupo, de um time,
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ao qual eu possa ver que no ano de dois mil e vinte saiu vitorioso na
eleição municipal,  digo  isso  Seu Presidente  porque ali  em dois  mil  e
dezoito, algumas coisas foram ditas e algumas coisas nós vivemos e,
outras coisas, nós gostaríamos, tenho certeza que a vossa excelência
também, gostaria de apagar algumas coisas da vossa memória, da sua
mente, toda via, tem pessoas que não passaram por isso, não que nós
sejamos melhores ou piores, ou as pessoas melhores ou piores, mas tem
pessoas que não passaram por isso, mais hoje fazem parte do mesmo
time que nós lutamos e sofremos no ano de dois mil e dezoito e saiu
vitorioso no ano de dois mil e vinte, ai essas pessoas que estão e cargos
de standard, em cargos ao qual estão ali, que são lógico alguns diretores
Deu Presidente, lógico que são cargos técnicos, mais não pode ter saído
do radar deles que também são políticos, porque faz parte politico, se
estão  no  cargo  tem  que  ser  técnico,  responder  tecnicamente,  mas
também não pode esquecer que nasceu o embrião desses quatro anos,
nasceu no ano de dois mil e dezoito, com muita luta e com muito choro, e
alguns desses,  sem citar  nomes Seu Presidente,  sem expor,  tem que
lembrar disso e, na hora de tratar a população, tratar o munícipe nossa
cidade, tratar bem, na hora que chegar algum requerimento dessa casa,
ao  qual  nós  somos  eleitos  pelo  povo,  a  qual  nós  fomos  eleitos  por
pessoas que estão atrás de nós, responder dignamente, responder com
categoria,  não  responder  de  qualquer  maneira,  não  responder  Seu
Presidente  de uma forma que  isso  saia  do  radar,  são  técnicos  mais
também políticos, eu defendo cem por cento o prefeito, faço base de um
grupo politico, a qual eu não preciso demonstrar aqui a minha lealdade,
minha fidelidade, não preciso, nós não precisamos Seu Presidente, mais
alguns  que  estão  lá  no  cargo  esquecem  disso,  esquecem  do  que
passamos,  esquecem do  que  o  prefeito  passou,  você  está  ai  pra  ser
técnico, você está ai pra ser politico porque o prefeito passou uma luta
muito grande no ano de dois mil e dezoito pra sair vitorioso no ano de
dois mil e vinte, então você tem a brio nos olhos, guarde isso na sua
memória,  não  responda  os  nossos  requerimentos,  não  responda  a
população de qualquer maneira, se não eu faço coro aqui nessa casa
Seu  Presidente  sem  meias  palavras  de  ir  adiante,  não  é  um  cargo
Presidente ao qual ele está ali pra ser candidato a vereador no ano de
dois mil e vinte e quatro, não é um cargo ao qual ele está ali pra fazer
projeção daqui uns anos, é para trabalhar pro nosso município, é para
responder  ao  nossos  questionamentos,  venha  em  dois  mil  e  vinte  e
quatro  e  faça  o  que  tenha  que  fazer,  mais  até  lá  responda  com
dignidade os nossos pedidos, não venha me dizer que, que você não
deve satisfação, eu faço parte de um grupo politico, eu faço base, faço
parte de uma base que nasceu no ano de dois mil e dezoito e eu prezo
isso e coloco isso, porque foi colocado debaixo de lealdade de palavra,
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não foi envolvido com qualquer outra coisa, a não ser palavra, que nós
assumimos naquele momento, agora vem alguém em pleno ano de dois
mil e vinte e um e senta na janelinha e, não quer responder, não quer
tratar bem os munícipes da nossa cidade, ai não meu querido, ai minha
querida, se não a partir desse momento você arrumou inimigo politico e
técnico, a qual farei coro nessa casa aqui todos os dias de plenários,
muito obrigado Seu Presidente.”  Neste momento o Senhor Presidente
declara não haver mais matéria para apreciação e, informa não
haver  mais  ninguém  inscrito,  declara  encerrada  a  presente
sessão,  agradece  Polícia  Militar,  a  presença  e  todos,  aos
funcionários da Casa e até a próxima se DEUS quiser.
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